

# 第五届“辽源青年五四奖章”评选活动候选人公示

(按姓氏笔画排序)

为庆祝中国共产党建党100周年暨纪念五四运动102周年,集中展示新时代辽源青年的精神品格和价值追求,激励全市广大青年聚焦“国之大事”,奋勇建功立业,在全面建设社会主义现代化新辽源的伟大实践中发挥生力军和突击队作用,团市委、市青联联合举办第五届“辽源青年五四奖章”评选活动。

活动自启动以来,各单位积极推荐,社会各界人士热情参与。经组委会研究决定,最终产生25名候选人,涵盖我市脱贫攻坚“第一书记”、驰援武汉医护人员、青年公安民警、青年教师、青年指战员、农村创业青年、青年科研技术人员、青年公务员、青年企业家、新兴领域创业青年等15个领域。现将他们的基本情况和简要事迹向社会公示。欢迎广大市民监督并积极踊跃通过“辽源共青团”微信公众平台投票(扫描下方二维码参与投票)。如对候选人有异议,可于4月20日前向组委会办公室反映。

监督举报电话:18643771001



王玉明,女,中共党员,1982年2月出生,汉族,本科学历,中国邮政储蓄银行辽源市分行个人金融部副经理。

王玉明同志长期在邮政金融系统从事基层工作,在支行长管理岗位上工作13年。其中,在长寿街支行任职的两年里,网点余额增幅达79.34%。任职信用卡团队负责人后,她带领团队一年时间实现信用卡进件3000张,发卡1800张,以不足全行2%的人力资源实现了40%发展份额。2020年初,面对突发新冠肺炎疫情,该同志坚持战斗在防疫工作第一线,在防疫物资最紧缺的时候,主动协调购买医用防护用品10000个,为全行各项业务顺利运转提供了物资保障。2014年、2015年,连续两年获得邮储银行辽源市分行授予的“优秀党员”称号;2015年,获得邮储储蓄银行吉林省分行授予的“先进个人”称号。



王鸿铭,男,中共党员,1989年3月出生,汉族,本科学历,东丰县城市管理综合行政执法大队大队长。

王鸿铭同志在城市管理工作中敢挑重任、勇于奉献。2018年,在“整治市容环境”工作中,全面清理整顿市容市貌秩序并清除门窗玻璃字体广告商家约10000余户,粉刷墙体28处,更换牌匾238块;环保督察期间,他牵头受理国督、省督案件,共受理餐饮业油烟污染省级案件19件,涉及商户108家;县级案件22件,涉及商户32家。2019年,他带领队员对城区城乡结合部市容市貌进行专项治理整顿,新建砖砌围墙2001米,门前硬化面积1379平方米,墙体彩喷面积870.32平方米,绿化面积3000平方米。节日期间,城区夜景亮化工程由他亲自主抓设计,共亮化树木1450棵,灌木4890平方米。2020年,疫情防控期间,他率领城管大队全体队员取消休假,出色完成上级交给的各项防疫任务。在老旧小区改造拆违工作中,他负责现场组织协调拆违工作,违法建筑已全部拆除完毕。2019年,荣获“吉林好人”称号;2020年,被评为“辽源市特等劳动模范”。



牛健,男,中共党员,1987年1月出生,汉族,本科学历,东辽县公安局派出所副所长、安石镇乐群村第一书记。

2016年3月,作为东辽县公安局安石派出所民警,牛健同志被组织选派担任东辽县安石镇乐群村第一书记。从脱贫攻坚工作开始,协调各级政府、包保单位为乐群村投入资金1600余万元,修建公路14.8公里,5桥5涵洞,2个文化广场,排水渠2公里,危房改造14户,为三十户建档立卡贫困户修建水井,发展本村种植合作社和农机合作社,为村集体增收27万元,发展散养鸡项目、阳光蔬菜大棚项目,为村集体增加收入3万元。2019年7月以来,开展美丽乡村建设,清理流经乐群村的灯杆河河道12公里,拆除河道两侧的厕所、柴草垛、玉米楼、拴牛场及其它违建280余处。清理乡路两旁杂草12公里,并栽植各类绿化树6000余棵。新建200平方米的休闲广场1处,3000平方米文化广场一处,修建党建标识7处,修建院墙围栏4000延长米,修建花坛25处,花草铺设5000平方米,路口标识12处,新建300平方米村委会,提升了村民生活的幸福指数。先后被评为2017年脱贫攻坚“先进个人”;2018年脱贫攻坚“先进个人”;2020年脱贫攻坚“先进个人”。



牛辰晔,男,中共党员,1995年7月出生,汉族,本科学历,吉林省辽源市人民检察院五级检察官助理。

自2017年8月进入辽源市检察院工作以来,牛辰晔同志一直坚守在执法办案第一线,先后任刑事检察部、第七检察部内勤、检察官助理职务,多年来共协助检察官办理一审刑事案件16件,二审抗诉、上诉案件8件,最大程度上保障涉罪未成年人合法权益。除司法办案外,牛辰晔同志还积极参与未成年人犯罪预防工作,主讲“法治进校园”宣讲活动30余场,精心录制《疫情期间心理安全防护》和《珍爱生命、远离毒品》课程,做到了抗击疫情主题与青少年法治教育相结合,观看量达到了近3万余人。参加工作近四年来,他先后荣获“辽源市第三届公诉人与律师辩论赛”个人三等奖;“吉林省检察机关第三届未成年人检察业务竞赛”全省优秀未检业务能手称号;2020年,被吉林省人民检察院政治部评为“第三批全省办案能手”;荣获市检察院个人三等功一次。



艾厚宇,男,1983年5月出生,汉族,本科学历,辽源市龙山区澳利华商务酒店总经理。

2020年疫情防控时期,艾厚宇同志第一时间向团组织请战,仅用两天时间腾空整理出酒店86间客房,带领仅剩的10余名员工,接待防疫一线的医护人员,亲自整理客房,进行全面消毒,尽自己最大的力量给医护人员最好的食宿服务。担心医护人员每天用酒精和84消毒液进行消毒,对身体健康有影响,他购买四台紫外线消杀设备,方便他们入住房间前进行消毒,让他们能安心休息。2021年春节期间,接到龙山区委、区政府的指令,将酒店作为隔离点,艾厚宇不计利益,迅速清空已满客的酒店,为抗“疫”做好准备。为支援通化的医护人员及返乡探亲人员提供最好的住宿环境,让他们平安过年。青年防疫事迹被新华社、《中国日报》《吉林日报》等国家、省、市级媒体报道。被授予“全省最美战疫志愿者”“第二届辽源市十大杰出青年企业家”、辽源市“战疫先锋”等荣誉称号。



卢闯,男,中共党员,1986年10月出生,汉族,本科学历,辽源矿业集团龙家堡矿业有限责任公司防冲科副科长。

工作十年来,卢闯同志先后担任综采区见习技术员、综采准备队主任工程师、综采区主任工程师等职务。2019年2月,担任防冲科副科长,主要负责冲击地压预测预报、监测预警技术指导及防冲监控室日常管理等工作。主要负责修正了矿井ARAMIS微震监测系统能量震级计算方法,主持完成了吉林省龙家堡矿业有限责任公司综采区防冲开采可行性技术论证项目,参与编制了采区冲击危险性评价与防冲设计3项,工作面回采、掘进期间冲击危险性评价与防冲设计各1项,工作面“采空区见方”专项措施1项,工作面“过断层”专项措施1项,高能微震事件分析报告5项。先后被授予“安全生产标兵”“安全生产先进工作者”“八德模范”等荣誉称号。



付盛,男,中共党员,1989年8月出生,汉族,本科学历,东丰县佰晟源现代农业有限公司经理。

2013年,付盛同志开启了食用菌产业回乡创业之路。2017年至今,以土地流转、提供就业岗位、产业分红等方式进行精准扶贫,累计分红款26万余元。通过东丰县佰晟源现代农业有限公司两个产业园提供就业岗位,年均解决富余劳动力200余人,人均年收入5000余元。成立至今,带动500余户发展食用菌产业,人均年收入2.5万余元。通过校企合作,研发高附加值食用菌产品;随着富硒食品的发展,拓展辽源地区食用菌领域的品牌知名度。通过攻坚克难,自主研发成果“四大名贵”食用菌的羊肚菌人工种植,2018年,规模化种植在吉林省排名第一,助推东丰县打造“北方羊肚菌之乡”。通过以食用菌产业发展,为东丰县乡村振兴战略实施提供有益尝试和实践。企业先后被评为“省、市农业产业化重点龙头企业”“省标准化示范种植园区”。2019年,荣获“吉林好人”称号;吉林省脱贫攻坚奋进奖。



付大龙,男,中共党员,汉族,1990年12月出生,本科学历,现任西安供电中心安全监察质量技术助理。

参加工作以来,付大龙同志先后进行了技术革新探索。全程参与了“低压旁路系统研究”“供电检修车载智能安全工器具柜”“配电网标准化管理平台的研发”等科技创新项目的研发。2018年6月,他担任班组长协助班组长工作。2020年10月28日,他作为现场工作负责人带领班组成员圆满完成了辽源地区首次带电作业项目——带电熔接断路器上引线,此次作业的顺利开展有力推进了辽源地区配网不停电作业实施。鼠年春节的大年初一,他带领全体抢修人员到盛世花园抢修电力线路,在零下三十多度的夜晚,经过两个多小时的艰苦奋战,恢复了对故障居民楼的供电。2019年,荣获东北电力系统“职工技术创新”成果银奖;2020年,荣获国网吉林省电力有限公司“双越之星”职工技术创新优秀成果三等奖。



邢力鹏,男,中共党员,1988年4月出生,汉族,本科学历,辽源市星南袜业有限公司总经理。

2015年10月,邢力鹏同志成立辽源市星南袜业有限公司。开发并扩大了“棉底水晶丝袜”的销售和生产,通过互联网销售把袜子中的这个小品类做到全网第一。2019年,他通过开发区政府对接辽源乡下扶贫工厂,累积完成了近百万的销售额。2020年7月,配合驻村“第一书记”协会建立了面积3150平方米、袜子品种2600余款、仓储价值500万元人民币的袜业云仓——星南云仓,累计帮助70余人就业创业。与星南云仓合作的上游生产型企业8家,年销售额近千万元人民币,全年订单量能够支撑一个200人袜企的满负荷生产。2017年,被授予辽源市首届“青年电商创业先锋”荣誉称号;2018年,被评为辽源市“优秀网商”;2019年,被评为辽源市“一厂一品”诚实守信企业;2020年,荣获辽源市“青年创新创业”大赛党员组二等奖;辽源市“大牛电商奖”。



郭大明,男,中共党员,1980年12月出生,汉族,本科学历,辽源市龙山区工农业局武装部长、大良村第一书记。

郭大明同志用行动践行“为人民服务”宗旨,争取资金修缮田间道路1300余米,对大良村办公用房进行修整;推动全村危房改建,重建或大修7户房屋;支持村民求学创业,协调无息或低息小额贷款2万元;推动解决群众的疑难问题,为某家争取司法救助资金及信访救助资金各5万元,为3户精准扶贫户上门办理了残疾证并获得国家补助1920元及轮椅等物资。扶贫期间,累计争取各类资金30余万元,均用于扶贫工作。加强基础设施建设,安装路灯65盏,修建公厕2座,建立垃圾池12个;争取扶贫资金共467.8万元用于贫困户分红,选好用足扶贫产业开发项目,将扶贫资金分别投入到大良采摘园、辽源市硕大山庄烤全羊店及能够购蛋品,所有收益全部用于贫困户分红。截至目前,已发放分红资金20余万元,年收益率在6%以上。同时,协调周边民宿企业,帮助村民就近择业,累计实现剩余劳动力转移130余人次。争取落实“补差式”救助政策,并按50%比例上浮救助保障标准达到4950元;所有贫困户全部纳入社保开支。先后被评为吉林省“十杰百优”青年、“省教材管理工作优秀个人”。



刘奇勇,男,中共党员,1988年12月出生,汉族,本科学历,辽源市公安局情报指挥中心三级警长。

在安保维稳工作的三年里,刘奇勇同志24小时服务基层,在70余次重大会议敏感节点安保中,紧盯涉稳突出风险,精研研判、精准预警、精密防控,零失误全部实现既定目标,得到了上级部门和本级领导的充分肯定。他创新优化指挥调度工作机制,面对每天400余起的“110”报警,一直保持沉着冷静的头脑,快速反应、科学调度、高效指挥,切实保护了人民群众的生命财产安全。在2020年新冠疫情战“疫”中,连续奋战数月,共计比对各类轨迹数据1337605条,核查重点涉疫人员数据171199条,及时向各防疫参战单位推送涉疫数据128613条,精准排查对接入境人员1801人,确保每条线索核查落地,不留一丝风险,筑起了抗击疫情的第一道防线。2013年、2014年、2015年,连续三年被评为“优秀公务员”,记市政府三等功1次;2018年,被市政府授予个人三等功;2019年,被市政府授予个人三等功。



孙宇,男,中共党员,1987年3月出生,汉族,研究生学历,中共东辽县委组织部副部长。

围绕推动东辽振兴发展主线,孙宇同志提出“精准引才、真心留才、科学育才、大力聚才、优先用才”的人才工作理念。牵头组织实施“东辽英才”五大人才工程、公务员能力素质提升工程,全方位搭建“急先锋、高技能、企业家、田秀才、千里马型”人才体系。创新举办首届“东辽英才”人才活动月、“厚德杯”首届东辽县公务员基本功大赛、东辽县第一期年轻干部暨公务员能力素质提升专题培训班、“医疗、金融人才助力东辽百姓健康行、惠民行”。2021年“优秀学子东辽行”寒假社会实践等30余项活动。在《党建》《中国组织人事报》《大国人才》等刊物发表文章20余篇。实施“东辽英才”五大人才工程以来,东辽县已引进人才720人,培养本土人才近2000人。《人民日报》《新华社》《中央广播电视总台》《中国组织人事报》《吉林日报》等国家和省级媒体先后87次对东辽县精心打造“五大人才工程”和公务员能力素质提升工程工作进行报道。《打造“东辽英才”五大人才工程,为振兴发展注入新动力》入选辽源市2020年优秀改革案例。曾获“全国社会实践先进成果奖”,“北京市优秀毕业生”;“北京大学五四奖章”;吉林省学习党的理论征文一等奖等奖项。